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2303º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  14/06/2022 10:52
  Encerramento: 14/06/2022 10:52

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                Aos quatorze dias do mês de Junho de dois mil e vinte dois,      às 9h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores:
Andrea Insfran,  Antônio Cauby Leite Ferreira, César Nogueira, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel,
Altair Cacho Filho, Jakeline Ayala e José Roberto Pereira Rocha, bem como, a ausência do Ver.
Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início
dos trabalhos. Logo foi colocada em discussão e votação a Ata 2302/22, que foi aprovada por
unanimidade. Logo a Secretária fez a apresentação do Projeto de Lei nº 005/22, que trata sobre as
diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentaria anual do município
de Jardim/MS, para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências, para a primeira
discussão e votação,  já com o parecer FAVORÁVEL da Comissão de Justiça e Redação
Final. Colocado o projeto em primeira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir
passou-se a apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De
autoria da Verª Tereza Moreira: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida aos motociclistas
que participaram do Velocross Luiz Felipe Marques Leite, que se sagrou campeão em 1º Lugar no
CAT Prata da Casa, ao Roberto Escudeiro Leite (Betinho),  que foi vice-campeão no prata da Casa
e no Cat VX5 e no CAT Dinossauro foi Campeão,  ao Joelson Vargas (Jo Pintor), 4º lugar prata da
casa e 3º no Dinossauro, ao Tiago Nascimento Vargas, 4º lugar na Categoria Júnior e Igor Cabral
Vargas,  que ficou em 5º lugar também na categoria Júnior. Indicações nºs. 022, a Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que seja feito um calendário, para que
possa ser feita a limpeza geral nas ruas do Distrito do Boqueirão, serviço esse que está precisando
ser feito com a maior brevidade possível, pois com as chuvas o mato cresce muito rapidamente e
023/22,  a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que seja feito
dentro das possibilidades a Iluminação da quadra poliesportiva do Distrito do Boqueirão, com
serviços de conserto de tomadas, 04 braços de iluminação para colocar ao lado externo da quadra, e
também arrumar os banheiros do vestiário, para que possa realizar o Projeto da Festa Julina  na
quadra, que será no sábado dia 09/07 no período da noite, ainda solicitamos que esses serviços
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possam ser feitos até esta data, bem como, seja feito também a limpeza do pátio da Escola
Municipal Estácio Cunha Martins. De autoria do Ver. César Nogueira: Indicação nº 006/22, que
envie expediente para a deputada federal Rose Modesto, solicitando a nobre deputada uma emenda
no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), para atender ao Hospital Marechal Rondon, no que
se fizer necessário. De autoria do Ver. Altair Cacho Filho: Indicação nº 008/22, a Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando que determine ao setor competente da
municipalidade, a colocação de luminárias ao longo da via que dá acesso ao IFMS, onde não há,
bem como, seja feita uma reparação total na iluminação já existente, pois há pontos de completa
escuridão, colocando em risco a vida dos estudantes que necessitam trafegar no período noturno.
Ainda solicitamos se possível que essa via seja colocada no cronograma de pavimentação asfáltica.
A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições apresentadas na
sessão, que foram aprovadas por unanimidade.  Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr.
Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias
a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 14 de Junho de 2022. 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VER JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB  
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
 

Justificativa
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